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令和６年度 希望を持てる新しい日向市 堀一方区座談会 アンケート結果

Ｑ１．あなたの年代を教えてください。

Ｑ２．あなたがお住まいの地区名をお書きください。

Ｑ３．本日の座談会の感想をお聞かせください。

割合 件数

1 10 代 0.0% 0

2 20代 0.0% 0

3 30代 0.0% 0

4 40代 12.9% 4

5 50代 12.9% 4

6 60代 29.0% 9

7 70代 32.3% 10

8 80代 以降 12.9% 4

a 無回答 0.0% 0

合計 100% 31

選択肢

割合 件数

1 堀一方区 96.8% 30

2 堀一方区外 3.2% 1

a 無回答 0.0% 0

合計 100% 31

選択肢

割合 件数

1 大変満足  22.6% 7

2 概ね満足  58.1% 18

3 少し不満 9.7% 3

4 不満 0.0% 0

a 無回答 9.7% 3

合計 100.0% 31

選択肢
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Ｑ5．市からの行政情報等の情報を得るために、よく利用する方法を、ご記入ください。(複数回答)

Ｑ６．市が行う行政情報の提供について、ご記入ください。

Ｑ７．その他、ご意見があればご記入ください。（自由記載）
・平野の上の道が壊れていてブロックも崩れているので事故が起こる前に修繕を。
・深溝には電信柱が少なく暗すぎて子供達の下校時が危ない。地震計があまり揺れない大王谷のが

防災の時に使われるのはなぜでしょうか？
・津波発生後の飲料水、非常食について備品倉庫も必要であるが、ボランティアで保管していただ

ける方を募集してみてはどうか？その際メリットがあるようにする。飲料用の井戸を整備しては
どうか。

・ひょっとこマラソンはなぜ終了？駅伝をひょっとこマラソンのルートにしたらどうか？ミニ箱根
で盛り上がるのでは？

・体育センターは総合体育館ができた後どうなる？使用料アップ？現状維持でお願いしたい。
・伊勢ケ浜の砂が増えてせっかくの壁画が見えなくなっている。昔はよく見えましたよ。
・区座談会での意見提案は身近な問題でもあり助言もいただき良い勉強になりました。区活動への

「やる気」も増えてきました。ありがとうございました。
・多くの意見が聞けて良かったと思います。出た意見に対し実行あるのみ

割合 件数

1 広報ひゅうが 35.1% 26

2 市ホームページ 10.8% 8

3 Facebook 1.4% 1

4 市公式アプリ  1.4% 1

5 市公式LINE 10.8% 8

6 区の回覧 24.3% 18

7 新聞  10.8% 8

8 テレビ 4.1% 3

9 ラジオ 1.4% 1

合計 100% 74

選択肢

割合 件数

1 大変満足 9.7% 3

2 概ね満足 64.5% 20

3 少し不満 16.1% 5

4 不満 0.0% 0

a 無回答 9.7% 3

合計 100% 31

選択肢
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・ゴミ袋有料化は良い意見だと思う。
・ゴミについてぜひ市の対応を
・防犯カメラの補助金を検討してほしい。
・子どもの習い事への補助金を検討してほしい。
・磯でのクロくちや亀の手などの貝が漁業権がないと取れなくなった。取った貝を売るわけではな

く、家族で食べたいだけだから漁業権ではない許可証のようなものができないか検討してほしい。


